Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Вычислите:  
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А2. При каких значениях переменной имеет смысл выражение: 
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А3. На каком рисунке изображен график функции 
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А4. Вынесите множитель из-под знака корня:  
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А5. Внесите множитель под знак корня: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Вычислите:   
[image: image23.wmf].
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В2. Упростите (при допустимых значениях переменных):    
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В3. Упростите (при допустимых значениях переменных):     
[image: image25.wmf].
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Упростите (при допустимых значениях переменных): 
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С2. Упростите выражение: 
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